

董永梅:用爱温暖老人

敬业是职业道德的灵魂

它为个人安身立命奠定基础,为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的社会,难免被人诟病和轻蔑。

护工董永梅就是我市众多践行核心价值观的代表之一。



董永梅在照顾老人。

的饭菜有点热,她总是把饭菜冷一会儿再喂给老人吃。

等老人们都吃过饭,一切收拾停当,董永梅才开始吃饭。吃过饭后,她又开始忙着打扫卫生、洗衣服。尽管工作繁忙,但董永梅的脸上总是挂着笑容,温暖着老人们的心。

董永梅对待老人十分有耐心,有的老人因为身体不好常常心情烦闷、脾气急躁,董永梅就耐心地开导他们,陪他们聊天,哄他们开心。

“这份工作没耐心、没爱心可干不了,永梅姐可勤快,你不用交代她把所有事情做得利利索索,把老人们照顾得很好。”该老年公寓的负责人李女士告诉记者,董永梅做事井井有条,照顾老人很有自己的一套,她有耐心、有爱心,又非常细心,时间久了,大家都很喜欢她。

对于董永梅来说,老年公寓已经成了自己的另一个家,老人们就是她的家人,把老人们照顾得好好的,让他们安享晚年,她就十分开心。

□文/图 本报记者 王培

随着老龄化社会进程的加快,越来越多的养老机构应运而生。在这些养老机构里,护工是老人生活的打理者、身体健康的守护者,他们付出爱心和耐心,悉心照顾着老人们的生活。

今年58岁的董永梅做护工已经有几年时间了,端水喂饭、按摩擦身、嘘寒问暖……一年365天,几乎天天如此。在很多老人眼里,董永梅就像亲人一样。护工的工作并不轻松,对她而言,坚持做护工靠的就是爱心和耐心。

11月10日,记者在市区邙山路一家老年公寓见到董永梅时,她正忙着给一位老人换衣服。因为老人得了帕金森病,生活无法自理,有时大小便来不及去厕所就会弄脏衣服、被褥,董永梅就赶紧给老人更换、清洗。

“刚开始干这一行确实不太适应,现在也习惯了。”董永梅笑着说。每天早上,她5点多起床锻炼,6点上班,忙碌的一天就开始了。董永梅照顾着10位老人,一大早帮老人们穿好衣服,去食堂打来饭菜,刚出锅

路一家老年公寓见到董永梅时,她正忙着给一位老人换衣服。因为老人得了帕金森病,生活无法自理,有时大小便来不及去厕所就会弄脏衣服、被褥,董永梅就赶紧给老人更换、清洗。

“刚开始干这一行确实不太适应,现在也习惯了。”董永梅笑着说。每天早上,她5点多起床锻炼,6点上班,忙碌的一天就开始了。董永梅照顾着10位老人,一大早帮老人们穿好衣服,去食堂打来饭菜,刚出锅

路一家老年公寓见到董永梅时,她正忙着给一位老人换衣服。因为老人得了帕金森病,生活无法自理,有时大小便来不及去厕所就会弄脏衣服、被褥,董永梅就赶紧给老人更换、清洗。

践行核心价值观·敬业

志愿者为百岁老人庆生

□文/图 本报记者 朱红

11月11日是舞阳县舞泉镇中心街村高庆贺老人的百岁生日。漯河公益志愿者团队志愿者带着生日蛋糕、鲜花及棉衣等来到老人家里,为他庆祝百岁生日。

高庆贺家里条件一直不好,是漯河公益志愿者团队关爱的对象。志愿者林红蕊为老爷子送上鲜花,老人接过鲜花,躺在床上眉开眼笑,抱拳表示感谢(如图)。

高庆贺老人的儿子高天榜告诉记者,本来想一家人好好为父亲过个生日,没想到前两



天他不小心摔倒了,导致胯骨骨折。“父亲不愿意做手术,我们只好将他接回家保守治疗。”

高天榜说。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”给高庆贺老人戴上寿星帽,老人的重孙子与志愿者一起在床前唱起了《生日快乐》歌,老人家高兴极了。

当志愿者刘小珍给老爷子喂了一口蛋糕,送上生日祝福时,他开心地说:“谢谢你们来给我过生日!”

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场



11月9日,由市文学艺术界联合会、市书法家协会员工联合主办的公益讲座暨备战全国第五届青年书法展在金三角文化广场举行。此次活动专门邀请江西省书协刻字专业委员会主任李贵阳(右)为我市书法爱好者举办公益讲座。图为李贵阳对书法爱好者的作品进行点评。

见习记者 刘净旖 摄

补齐乡村音乐教育短板

□夏臣

“今天去空冢郭镇三塔寺小学给孩子们上合唱课,发现学校没有音乐器材。如果您家里有闲置的电子琴等乐器,可以捐赠给这里的孩子们……”11月5日,市音乐支教协会赵庆九老师在微信朋友圈里发文说。(详见本报11月10日3版《农村小学缺乐器 谁来帮帮他们》)

在笔者看来,补齐乡村音乐教育的短板,仅仅依靠爱心人士的呼吁和捐赠是远远不够的,需要各部门齐心协力。财政部门要加大对乡村学校音乐教育经费的投入力度,为乡村孩子配备音乐

器材;教育部门要通过教师招聘,加大对专业音乐教师的引进力度,从源头做好音乐专业人才的补给,也可以聘请音乐名家对乡村在校教师进行集中培训,让培训合格的教师担起学校音乐教育的重担。当然,教育部门也要制定针对学校音乐教育的考核评价体系,出台相应的奖惩措施,倒逼乡村学校负责人重视音乐教育。

学生中小学时期正是个人全面发展、和谐发展的关键,学校有责任、有义务开展好音乐教育。希望地方相关部门尽快行动起来,让音乐教育的阳光普照每一所乡村学校。



11月9日,在市区泰山南路路旁,一些绿化树生长茂盛,行人不得不绕到非机动车道行走。 本报记者 王培 摄



11月11日,市区辽河路与泰山路交叉口向西50米路南,多辆自行车占道。 见习记者 刘净旖 摄

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话: 15518271531 15290726673

欢迎刊登 分类信息

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话: 13849499938 赵先生